

荥阳企业积极融入“一带一路” 优质产能前景广阔

为促进荥阳企业积极融入国家“一带一路”战略,2月14日上午,荥阳市工业和信息化委员会主办了埃塞俄比亚与荥阳招商和采购说明会。

会上,中地海外集团东非兼埃塞公司、中地海外农业发展有限公司、M&B集团国际采购(上海)公司等企业负责人对

埃塞俄比亚农业投资政策、投资环境及农牧产业园等情况进行介绍。

目前,中地海外集团与河南合作正在埃塞俄比亚共建河南产业园,鼓励荥阳市商户去埃塞俄比亚经商。

荥阳市产业结构完整,与中地海外集团建设项目合作互补性强,在农牧种

植养殖、农机、食品加工、建筑机械、泵阀、饲料、化肥、农药、种子、矿机、建材等行业有广阔的合作前景。

近几年,荥阳市积极贯彻落实国家“一带一路”战略,先后赴尼日利亚、老挝、埃塞俄比亚等国考察市场,开展国际产能合作。荥阳时报 王世端 通讯员 张星

荥阳首开夜间公交车

从郑州西站至郑州地铁西流湖站为公交定制专线,中途只能下客不上客

白天,从郑州西站有多条公交线路通向郑州、荥阳、上街城区,晚间乘坐高铁从郑州西站下车,咋办?为了全面提高城市公交的服务能力和范围,优化高铁站区的出行环境,荥阳市公交公司以高铁西站为中心点,于2月10日开通一条由高铁西站出发直达郑州地铁1号线西流湖的公交定制专线,极大方便乘客接驳换乘,促进两地

的互联互通。

新开通的定制专线是由高铁西站发车,途经中原路、荥泽大道、郑上路到郑州地铁1号线西流湖站,票价两元。目前,该公交定制专线投入两班纯电动公交车,以后会随着乘车人数的增加,荥阳市公司会同步增加班次。服务时间是:晚7点30分到达高铁西站,8点10分在出口站发车。需

要特别说明的是,该公交定制专线中途只能下客不上客,从西流湖站返回时不载客。

随着经济社会和城市建设的发展,生活观念的变化,尤其是夜间乘坐高铁,荥阳公交公司开通了首条夜班车线路,让市民晚间外出的时间更充裕,解决了“晚归族”的后顾之忧。

荥阳时报 王世端 通讯员 石亚琨

荥阳交通局“开门纳谏”

为充分了解货运源头企业诉求,征求企业在超限超载治理工作方面好的建议,近日,荥阳市交通运输局执法所对辖区部分重点货运源头单位进行了情况摸排,并与部分企业负责人座谈。

荥阳时报 王世端
通讯员 袁建勋 韦甜甜

供电公司护航春灌保电

2月13日,荥阳供电公司组织精干力量深入全市乡镇了解抗旱浇麦情况,认真统计、分析、处理排灌集中的过载配电变压器。这是该公司护航春耕春灌用电的具体举措。荥阳供电公司勇担社会责任,把保证农业抗旱用电放在重中之重的位置,制定切实可行的春灌保电方案及科学合理的措施。

荥阳时报 王世端 通讯员 孙红岩

荥阳城管局清理路面油污

双节期间,荥阳市部分路段人员密集,摊贩较多,导致个别路段路面沾染上大量的油污。2月14日,城管执法局组织15名环卫工人、安排1辆高压冲洗车和1辆洒水车,并购买40袋洗衣粉,采取人机结合的方式,对城区污染严重的路面进行冲刷清洗。经过两三个小时的辛勤工作,这些路段基本清理干净,恢复了路面本色。荥阳时报 王世端

通讯员 楚艳璞 黑世闯

公路局及时清除路面石子

2月10日,荥阳市公路管理局路政人员在巡查时发现,陇海西路与桃贾路交叉口向东100米处洒落有大量石子,长度达20余米,约60平方米,严重影响了交通安全。巡查人员立即摆放警示标志,并迅速安排道路清扫车和人员,采用人工与机械相结合的作业方式进行清理,经过近半个小时的奋战,及时消除了安全隐患。

荥阳时报 王世端 通讯员 闫亚南

金寨乡重拳治理渣土车

2月7日晚,金寨乡夜查小组在例行检查时发现多辆渣土车,联合乡派出所及时进行了查处、车辆和相关证件的扣押。

针对夜间渣土车频繁出没的现状,金寨乡专门制定了渣土车治理夜查制度,安排夜间巡查小组每天检查辖区情况,及时发现制止在本乡倾倒渣土。

记者 姚辉常 通讯员 马丽

国土局强化机关效能建设

为提高工作效率,荥阳市国土局多举措抓好节后干部职工“收心”工作,强化机关效能建设,确保工作秩序正常、规范、高效。

定期学习制。将每周一作为集中学习时间,组织全体机关干部加强政治理论、法律法规、业务知识的学习。首问负责制。尽快进入工作角色,在工作中不得推诿、扯皮。限时办结制。修订并出台了《相关业务办理时限量化提速表》。

荥阳时报 王世端 通讯员 曹文彩

为树木围上“黄腰带” 就问草履蚧你怕不怕?



为加大城区园林树木病虫害防治力度,预防春季草履蚧虫害发生,保证树木园林景观效果,近日,荥阳园林中心组织专业技术人员对树木安置了草履蚧截杀环,并为树木围上“黄腰带”。

据了解,草履蚧是主要的园林植物害虫之一,吮吸植物汁液,造成植株生长不良,早期落叶。这种害虫的卵在土中越冬,每年早春期间孵化,并爬到树上危害树木。在草履蚧孵化前期,通过对树木绑“截杀环”的方式,可以有效杀灭草履蚧,

防止其危害园林植物。

荥阳园林中心对草履蚧危害严重的法桐、红叶李、白蜡、桑树等树种进行人工物理防治。在树干离地面1.2米处,先把树皮外的毛糙皮刮掉,再缠上15厘米宽的胶布,有效阻止地上的越冬害虫向上攀爬,成千上万草履蚧被堆积在胶布以下的树干上,用配比合适的农药集中销毁。截至目前,共治理树木35000余株。

荥阳时报 王世端
通讯员 牛金奇 周志红 文/图

■新闻1+1

王村镇做好冬季林木病虫害防治工作

入冬以来,王村镇辖区24个行政村积极组织群众采取树干涂白、清扫树下枯枝落叶层、翻耕土壤清除病死树、剪除病枝、深翻土壤、深埋肥草、清扫枯枝落叶、树干缠绕棉衣防治冻伤及机械损伤等措施,以清除越冬虫源,降低虫口基数、降低病菌侵入概率。

王村镇农业服务中心聘请市农技人员深入各村,除了向群众讲解宣传有关林木、果树及苗木冬季病虫害防治技术的知识外,还现场进行技术指导,确保群众掌握技术到位。目前,全镇通过树木涂白、翻耕树下土壤,清扫枯枝落叶,维护了林木、苗木的冬季安全和健康,也保护了全镇的造林绿化成果。

记者 姚辉常
通讯员 平建党

荥阳京城路街道邻居节活动亮点纷呈

“邻居节”里有真情 和谐社区一家亲

2月11日,荥阳市京城路街道海龙·香槟大道小区组织开展邻居节活动,通过传统文化和民俗习惯营造了“和谐社区一家亲”的良好氛围。邻居节活动吸引了近200名业主携子女参与,共同感受中华传统文化魅力

力和自己动手生活乐趣。在工作人员和家人的帮助下,孩子们参与自助制作汤圆、舞龙、泥塑和糖葫芦等6项活动,活动增进了居民之间的互动交流,和谐了邻里关系。

据该街道党工委副书记陈向辉介

绍,丰富多彩的邻居节活动使小区邻里融洽和谐、守望相助。今年还将举行“温情五月天,感恩母亲节”“欢乐重阳节,甜蜜社区情”等邻居节活动。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌